

快樂的工作日

黃陳雅玲 (Elim)

七月十三日星期三是我們在巴西最後的一個工作日，也是最興奮及最快樂的一天，因為看見了神奇妙的作為。我們工作雖然忙碌，但也最開心。

早上我們仍依照安排，在Belo Horizonte的一個平價市場工作。下午有假期聖經班VBS，晚上有奮興會，我們懇求天父給我們機會能結些福音果子。我們來到這商場的頂樓，有兩個小房子為義診用，四位醫生在一起。羅家棟牧師是骨科醫生、羅師母是針灸醫生、Peter和Michelle是牙醫，四人已經開始工作。我們馬上投入傳福音的工作。有時在病人等候的時間，有時在他們看完醫生的時候，有時在醫生的房間裡面，有時我們把病人領到外面的食堂中，來做個人傳福音的工作。這工作很有效果，因為病人身體軟弱、心靈也軟弱，需要主的幫助，來到教會的弟兄姊妹中求助。我們把福音傳出，也把自己的經歷告訴他們，他們便很願意接受耶穌為他們的救主。就是如此，一個接著一個，我也記不起向了多少人傳福音，但記得有六位男士和三位女士願意決志信主。主施行了奇妙的拯救，預備了他們饑渴的心田。福音進到他們的心，他們便願意接受。不但我如此遇到好機會，每個人都努力的找到可傳福音的對象。努力的勸人歸主，且得了很好的收獲。我感覺像彼得聽主的話將網放在船的另一邊，便得到滿網的魚。真不可思議！

兒童工作也是如此，今天來的孩子多幾個，雖然食堂聲音嘈雜，但他們也能專心聆聽。唱詩、背經、做手工，我用中文講浪子的故事、Ana再用葡語講救恩的道理，孩子們都願意上天堂。

晚上聚會是給美景華人浸信會弟兄姊妹們的。詩歌、信息，都應對他們有鼓勵、有復興的作用。我們手拉手唱詩、禱告，求主復興教會，也復興我們每一個，讓我們更愛祂、更願意事奉祂。

感謝主給我們如此美好的一天，使我們的行程完滿結束。願榮耀歸給祂！